

### ПРОТОКОЛ № 3

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

28 липня 2020 року

**Головував на засіданні:** Світлий Руслан Валентинович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

**Присутні:** члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 38 осіб за списком, відповідно до Додатку 1.

#### **Порядок денний:**

1. Про виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2020 рік за січень-червень 2020 року.

2. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах м. Києва, які є учасниками Державного концерну «Укроборонпром» та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

#### **Доповідачі:**

##### **по першому питанню:**

начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) - Соля Віталій Васильович;

начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області - Шаботинський Валентин Володимирович;

начальник відділу погашення заборгованості з єдиного внеску управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві - Ковальчук Андрій Вікторович;

начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 1 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві - Богдан Олена Дмитрівна.

**по другому питанню:**

заступник директора ДП «Науково-дослідний інститут «Квант» -  
 Вентов Анатолій Іванович;  
 в.о. голови правління – генерального директора АТ «Завод «Маяк» -  
 Квас Віктор Олексійович;  
 директор з економіки ПАТ «Київський завод «Радар» - Бесєдін Ігор  
 Олександрович;  
 генеральний директор ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське  
 озброєння» - Сидоренко Олексій Миколайович;  
 перший заступник директора ДП «Київський науково-дослідний інститут  
 гідропріладів» - Святненко Андрій Олегович;  
 заступник генерального директора ДП Київський державний завод  
 «Буревісник» - Приходько Віра Петрівна;  
 в.о. директора ДП науково-дослідний інститут «Буран» - Коваль Світлана  
 Володимирівна;  
 заступник директора ДП «Завод «Генератор» - Толокнєєв Едуард  
 Олексійович;  
 т.в.о. голови правління ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних  
 приладів» - Сокол Сергій Петрович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступив директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Світлий Р., який поінформував присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 липня 2020 року.

Він також оголосив порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернувся до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

**СЛУХАЛИ:****по першому питанню:**

Соє В. повідомив, що впровадження обмежувальних карантинних заходів та економічні наслідки їх застосування суттєво вплинули і на стан своєчасної виплати заробітної плати.

Згідно попередніх статистичних даних на 01 липня ц.р. обсяг боргу із виплати заробітної плати по м. Києву склав майже 292 млн грн, що на 45% (на 90 млн грн) більше у порівнянні до початку ц.р., (порівняно з попереднім місяцем він зменшився майже на 2% або на 5,6 млн грн).

Зазначений борг існував на 92 підприємствах-боржниках, а саме на:

- 48 державних підприємствах він склав майже 252 млн грн або 86%;
- 42 підприємствах недержавного сектору – 39 млн грн (13,7 %);
- 2 установах комунального сектору – 0,9 млн грн (0,3%).

В розрізі категорій боржників борг розподіляється наступним чином:

- 64 економічно активних підприємства – 241,5 млн грн або 82,8% від загального обсягу боргу, порівняно до початку ц.р. вона зросла на 42,4% або на 72 млн грн;
- 11 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 36,4 млн грн (12,5%), у порівнянні до початку 2019 року борг зменшився на 53,5% або майже на 13,0 млн грн;
- 11 економічно неактивних підприємств – майже 13,8 млн грн (4,7 %), у порівнянні до початку року заборгованість зросла на 67% або на 5,5 млн грн.

На 01.07.2020 кількість працівників, які своєчасно не отримали заробітну плату складає майже 8,4 тис. осіб, з них понад 6,4 тис. осіб - працівники економічно активних підприємств. Сума боргу в середньому на одного працівника склала 34,6 тис. грн, на економічно активних підприємствах - понад 37,7 тис. грн.

Протягом січня-червня ц.р. борг із заробітної плати на столичних підприємствах - учасниках Державного концерну «Укроборонпром» зріс на 42% або більш ніж на 52 млн грн та згідно попередніх статистичних даних на 01.07.2020 склав понад 60% від загального обсягу по місту або майже 176 млн грн, зокрема: НДІ «Квант» - понад 82 млн грн; Завод «Маяк» - понад 28,5 млн грн; Київський завод «Радар» - понад 19,0 млн грн та КБ «Артилерійське озброєння» - майже 17,0 млн грн. Ці підприємства входять до 5 найбільших боржників міста.

В червні ц.р. виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) звернувся до Концерну з проханням вжити відповідних заходів та прийняти відповідні управлінські рішення, реалізація яких сприяла б прискоренню вирішення проблеми заборгованості із заробітної плати на столичних підприємствах - учасниках Концерну.

Відповідне звернення щодо сприяння вирішенню питання погашення боргів із заробітної плати на столичних підприємствах-боржниках державного сектору, у т.ч. на тих, які учасниками ДК «Укроборонпром» було надіслано до Кабінету Міністрів України. Також було направлено відповідні звернення до керівників всіх підприємств-боржників недержавного сектору.

Завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – червня 2020 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 48,4 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати.

Шаботинський В. повідомив, що у зв'язку із карантинними заходами із подолання пандемії вірусу COVID-19, протягом 2020 року було проведено 5 інспекційних відвідувань підприємств-боржників по м. Києву.

За результатами проведених перевірок винесено 1 припис з вимогою усунення виявлених порушень трудового законодавства, складено та передано до суду 1 протокол про адміністративне правопорушення відповідно до ч.1 ст. 41 КУпАП та 1 постанову відповідно до ст. 188-6 КУпАП (невиконання припису) з накладенням фінансових санкцій на суму 850,00 грн.

Уповноваженими особами Головного управління Держпраці у Київській області протягом 2020 року розглянуто 1 справа щодо накладення штрафних санкцій за порушення трудового законодавства відносно виплати заробітної плати. Винесено постанову про накладення штрафних санкцій на суму 14,2 тис. грн.

Він також зазначив, що постановою Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 617 було внесено зміни до Порядку здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 823. Серед основних змін - відокремлення двох типів перевірок, а саме:

заходи державного контролю за додержанням законодавства про працю – здійснюються відповідно до вимог Закону України від 05.04.2007 р. № 877-V “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” та з урахуванням пунктів 2-4 Порядку органами місцевого самоврядування та інспекторами Держпраці;

заходи державного контролю з питань виявлення неоформлених трудових відносин – здійснюються у формі інспекційних відвідувань виключно інспекторами Держпраці та її територіальних органів з дотримання вимог Порядку.

Також було уточнено підстави для здійснення інспекційних відвідувань в частині інформації, яка надходить до Держпраці та є підставою для перевірок.

Ковальчук А. повідомив, що протягом січня-червня 2020 року на стягнення в примусовому порядку заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів державної виконавчої служби направлено 4394 заяв про відкриття виконавчих проваджень на загальну суму 125248,11 тис. грн.

Протягом січня-червня 2020 року направлено 9649 вимог про сплату боргу (недоїмки) з яких 3104 - вимоги фізичним особам-боржникам, забезпечено надходження в рахунок погашення заборгованості зі сплати єдиного внеску в сумі 438547,30 тис. грн, в т.ч. від органів державної виконавчої служби у сумі 25450,85 тис. грн (в т.ч. стягнуто з фізичних осіб-боржників 24174,10 тис. грн).

Богдан О. повідомила, що робота органів Пенсійного фонду України спрямована на реалізацію основного завдання, а саме - своєчасне нарахування, перерахування та виплата пенсій, які здійснюються чітко, без затримок.

На 01.07.2020 на обліку в Головному управлінні Пенсійного фонду України в м. Києві перебуває 766860 пенсіонерів. На 01.07.2020 заборгованості по фінансуванню виплат пенсій в Головному управлінні Пенсійного фонду України в м. Києві немає, середній розмір пенсії становить 4670,82 грн.

Одним з резервів для наповнення бюджету Фонду залишається погашення заборгованості з платежів, загальна заборгованість з яких на 01.07.2020 склала 1351,42 млн грн. В загальній структурі заборгованості, борг на економічно-активних боржниках становить 286,41 млн грн, або 21,2%; на підприємствах щодо яких порушено справу про банкрутство або визнано банкрутами – 83,65 млн грн або 6,2 %; безнадійний статус боргу – 981,37 млн грн (72,6%).

Підприємства державного сектору економіки мають борги по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій в загальній сумі - 836,9 млн грн, страхових внесків – 24,38 млн грн, що становить 63,7% від загальної суми боргу. Найбільший обсяг боргу по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах припадає на підприємства, які підпорядковані Міненерго – 829,1 млн грн, Фонду держмайна – 20,9 млн грн, ДК «Укроборонпром» – 6,2 млн грн.



Потягом I півріччя ц.р. погоджено 3 графіки з погашення заборгованості з платежів до Фонду на загальну суму 19,6 млн грн, з яких на 01.07.2020 два графіки виконано повністю, а один графік не виконано зовсім.

**по другому питанню:**

Вентов А. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати на ДП «Науково-дослідний інститут «Квант» (87 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (19,7 млн грн) до кінця поточного року буде зростати. Основними причинами виникнення заборгованості є недостатність обігових коштів, яка виникла через не надходження коштів від підприємств – замовників за поставлену продукцію та відсутності авансових платежів. Найбільшим замовником усіх виконуваних підприємством робіт є ПрАТ «Завод «Кузня на Рибальському», яким в свою чергу заборгувало Міністерство оборони України;

Квас В. повідомив, що АТ «Завод «Маяк» відновило випуск основної продукції, проводиться робота по отриманню державних оборонних замовлень та задачі в оренду приміщень, не задіяних у виробництві. Наразі рахунки підприємства арештовані, погашення заборгованості із виплати заробітної плати (на 01.07.2020 - майже 30,0 млн грн) здійснюється лише через органи державної виконавчої служби (515 виконавчих проваджень - на 21,7 млн грн).

Беседін І. повідомив, що ПАТ «Київський завод «Радар» виплатило заборгованість із заробітної плати за травень ц.р. (майже 5 млн грн). Подальше погашення боргів ускладнюється у зв'язку зі зменшенням надходження грошових коштів від задачі в оренду нежитлових приміщень та скорочення обсягів виробництва в умовах дії карантинних обмежень. Погашення боргів (із заробітної плати - понад 16 млн грн та зі сплати єдиного соціального внеску - 4,3 млн грн) планується здійснити поступово за рахунок коштів, отриманих від задачі в оренду корпусів заводу, які не задіяні у виробничому процесі, а також від реалізації ДСОЦ «Дружний»;

Сидоренко О. повідомив, що заборгованість із заробітної плати перед працівниками ДП «КБ «Артилерійське озброєння» (16,8 млн грн) планується частково погасити у серпні 2020 року (70%), остаточне погашення планується здійснити до кінця поточного року згідно складеного графіку. Одним із джерел надходження коштів є задача в оренду приміщень, не задіяних у виробництві, але вони знаходяться під обтяженням податкової служби;

Святненко А. повідомив, що майже всі працівники ДП «Київський науково-дослідний інститут гідроапаратури» перебувають у відпустках. Наразі очікується подальше зростання боргів із заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску, сума яких на 01.07.2020 склала відповідно 10,5 млн грн та 10,6 млн грн. Погашення боргів планується здійснювати по мірі надходження коштів, отриманих згідно контрактів з КНР та іншими азійськими країнами;

Приходько В. повідомила, що ситуація на ДП «Київський державний завод «Буревісник» погіршується, заборгованість із виплати заробітної плати (9,3 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (8,8 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (2,3 млн грн) має тенденцію до зростання. Кінцевий термін погашення зазначених боргів наразі залишається не визначеним, у зв'язку з відсутністю стратегії подальшого функціонування підприємства;

Коваль С. повідомила, що з 2014 року рахунки ДП «НДІ «Буран» арештовані, підприємство продовжує знаходитися у скрутному фінансово-економічному стані, обумовленому відсутністю державних замовлень та державної підтримки. Підприємство переведено на один денний робочий тиждень, всім співробітникам нараховується заробітна плата у мінімальному розмірі. Самостійно вирішити проблем заборгованості із заробітної плати (4,1 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (1,4 млн грн) підприємство не в змозі.

Толокнєєв Е. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати на ДП «Завод «Генератор» за травень (1,4 млн грн) та 50% заробітної плати за червень ц.р погашено у повному обсязі. Залишок боргу із заробітної плати за червень та заробітну плату за липень планується виплатити до 15.08.2020;

Сокол С. повідомив, що ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» планує до 01.10.2020 погасити у повному заборгованості із заробітної плати (0,6 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (92,0 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (239,1 тис. грн) за рахунок отриманих від дебіторів коштів за виконані товариством роботи.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Провідний спеціаліст Управління фінансового планування та аналізу, секретар тимчасової Комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати Державного концерну «Укроборонпром» - Шарапов Віктор Іванович;

голова Київської міської організації профспілки працівників радіоелектроніки та машинобудування України - Ольховець Григорій Андрійович;

Шарапов В. поінформував про наступне:

погашення заборгованості на ДП «НДІ «Квант» можливе після розрахунків ПрАТ «Завод «Кузня на Рибальському» за виконані роботи та після завершення відповідних судових справ. Прогнозний залишок боргу із заробітної плати перед працівниками підприємства на кінець 2020 року - 15,0 млн грн;

на АТ «Завод «Маяк» наразі проводиться незалежний аудит, за результатами якого буде розроблений План заходів виходу товариства з кризи, що передбачатиме джерела та кінцеві терміни погашення існуючих боргів;

ПАТ «Київський завод «Радар» залучено до виконання робіт іншими підприємствами за державними оборонними замовленнями Міністерства оборони України, що дозволить своєчасно виплачувати поточну заробітну плату та поступово погашати існуючі борги;

основним джерелом для погашення до кінця ц.р. боргів на ДП «КБ «Артилерійське озброєння» будуть кошти, отримані за виконання договорів з виготовлення зразків озброєння для підприємств бронетанкової галузі, а також участі у виконанні експортних контрактів, щодо укладання яких наразі проводиться відповідна робота підприємствами-спецекспортерами;

наразі погашення боргів на ДП «Київський НДІ гідроприладів» можливе лише за рахунок експортних контрактів, очікуваний залишок заборгованості із заробітної плати на кінець ц.р. – 9,6 млн грн;

погашення заборгованості із виплати заробітної плати перед працівниками ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» планується здійснити за рахунок коштів, отриманих від замовників за поставлену товариством продукцію, а також від оренди нерухомого майна;

протягом тривалого часу ВАТ «Завод «Квант» не надавало Концерну фінансову, бухгалтерську та статистичну звітність щодо результатів своєї господарської діяльності;

наприкінці травня ц.р. Концерном було погоджено проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання діяльності Державного концерну «Укроборонпром», яким передбачається передача до сфери управління Фонду державного майна України низки підприємств-учасників Концерну для їх подальшої приватизації зокрема: ДП Київський державний завод «Буревісник»; ДП «НДІ «Буран», ВАТ «Завод «Квант» та ДП «Українська авіаційна транспортна компанія».

Ольховець Г. повідомив, що майже на всіх столичних підприємствах-учасниках ДК «Укроборонпром» стан своєчасної виплати заробітної плати залишається вкрай незадовільним, що призводить до зростання соціальної напруги в трудових колективах. Він також звернув увагу, що на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати, створеної ДК «Укроборонпром» не запрошуються представники профспілки працівників радіоелектроніки та машинобудування.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.
2. Відмітити, що керівник (представник) ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» не з'явився на засідання Комісії.
3. Рекомендувати ДК «Укроборонпром» вжити невідкладних додаткових дієвих заходів реагування з метою прискорення вирішення проблеми погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України на столичних державних підприємствах-учасниках Концерну, зокрема:

- сприяти прискоренню проведення замовниками розрахунків з підприємствами-боржниками за виконані роботи у попередніх роках, а також укладання нових контрактів на виконання робіт за державними (оборонними) замовленнями та своєчасному фінансуванню цих замовлень у повному обсязі;

- забезпечити контроль за виконанням підприємствами-боржниками, взятих зобов'язань та графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати у 2020 році;

- забезпечити контроль щодо своєчасного подання ДП «Київський НДІ гідроприладів»; АТ «Завод «Маяк» та ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» до органів статистики звітності щодо наявності заборгованості із заробітної плати;

- запрошувати на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати Концерну представників профспілкових організацій, зокрема Київської міської організації профспілки працівників радіоелектроніки та машинобудування України;

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **15.09.2020**.

4. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **15.08.2020** підготувати проект звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Міністерства оборони України щодо сприяння прискоренню проведення розрахунків з підприємствами-виконавцями робіт за державними оборонними замовленнями для подальших розрахунків із співвиконавцями цих робіт, зокрема ДП «НДІ «Квант», ДП «КБ «Артилерійське озброєння», ДП «Київський бронетанковий завод» та направлення ними отриманих коштів на виплату поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї.

5. Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації організувати проведення робочої зустрічі керівництва з представниками Головного управління Державної податкової служби у м. Києві на якій розглянути питання щодо можливості зняття обтяжень з об'єктів нерухомості зазначеного підприємства з метою можливості здавання їх в оренду та направлення отриманих коштів на виплату поточної заробітної плати та погашення заборгованості з неї.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **25.08.2020**.

6. Директору ДП «Завод «Генератор» узгодити з Головним управлінням Пенсійного фонду України в м. Києві графік погашення заборгованості зі сплати платежів до Пенсійного фонду України з та подати на затвердження до Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **25.08.2020**.

7. Директору ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» забезпечити своєчасне подання до органів статистики відповідної звітності щодо наявності заборгованості із виплати заробітної плати.

Про результати проведеної роботи, а також щодо джерел та перспектив погашення підприємством існуючих боргів до кінця 2020 року поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **15.08.2020**.

8. В.о. голови правління – генерального директора АТ «Завод «Маяк» забезпечити своєчасне подання до органів статистики відповідної звітності щодо наявності заборгованості із виплати заробітної плати.

Про результати проведеної роботи, а також про прийняті рішення щодо джерел та кінцевих термінів погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам товариства, за результатами проведеного незалежного аудиту, поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **25.08.2020**.

9. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засіданні Комісії:

9.1. забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати з метою недопущення зростання (виникнення) боргів;

- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

- складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням перспектив надходження фінансових ресурсів (коштів) та виплати поточної заробітної плати, погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою) та ДК «Укроборонпром», а також подання їх на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій.

- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати;

9.2. розглянути можливість отримання допомоги по частковому безробіттю на період карантину з урахуванням відповідного Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року №306.

10. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання доручення Кабінету Міністрів України від 04 червня 2020 року № 20909/1/1-20 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.06.2020 № 20055).



11. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити реалізацію завдань згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2020 рік з метою максимального скорочення відповідних боргів до кінця ц.р.

12. Розглянути питання щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у лютому 2021 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Руслан Світлий

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток 1  
до Протоколу № 3  
засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та  
інших соціальних виплат в м. Києві  
від 28.07.2020

### СПИСОК

учасників засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

28.07.2020

9-00

кім. 512

#### Члени тимчасової комісії

СВІТЛИЙ  
Руслан Валентинович

Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії

СОЯ  
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

БОГДАН  
Олена Дмитрівна

Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 1 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

ДОВГАЛЬ  
Тетяна Петрівна

Головний економіст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КОБИЛЯНСЬКИЙ  
Сергій Анатолійович

Головний спеціаліст відділу промисловості управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КОВАЛЬЧУК  
Андрій Вікторович

Начальник відділу погашення заборгованості з єдиного внеску управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

КОВТУН  
Сергій Олександрович

Головний спеціаліст відділу з питань банкрутства Управління забезпечення примусового виконання рішень у місті Києві Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (за згодою)

КОЦУПАЛ  
Даніїл Валерійович

Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)

НАГОРНА  
Юлія Миколаївна

Начальник відділу моніторингу заробітної плати та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

ОЛЬХОВЕЦЬ  
Григорій Андрійович

Голова Київської міської організації профспілки працівників радіоелектроніки та машинобудування України (за згодою)

ОРИСЕНКО  
Тетяна Миколаївна

Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)

РОМАНОВА  
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

РОМАШЕВСЬКА  
Лариса Степанівна

Начальник управління обробки документів демографічної та соціальної статистики Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

УЗЛОВА  
Оксана Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери Управління фінансів транспорту, зв'язку, та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ШАБОТИНСЬКИЙ  
Валентин Володимирович

ШПИЛЬОВИЙ  
Іван Федорович

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)  
Перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

#### **Представники центральних органів виконавчої влади**

ШАРАПОВ  
Віктор Іванович

Провідний спеціаліст Управління фінансового планування та аналізу, секретар тимчасової комісії Концерну з питань погашення заборгованості із заробітної плати Державного концерну «Укроборонпром»

#### **Представники районних в місті Києві державних адміністрацій**

КАРАСЕВИЧ  
Наталія Володимирівна

Начальник відділу праці, соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

КАЛАШНИК  
Микола Володимирович

Перший заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

СОЯ  
Тетяна Миколаївна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

КЛЕБАНОВА  
Олена Борисівна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

ГНИП  
Олена Миколаївна

Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ  
Анатолій Васильович

Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

ВОЙЧЕНКО  
Наталія Борисівна

Заступник начальника відділу праці та зайнятості управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

ЛАКТИОНОВА  
Тетяна Миколаївна

Начальник управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО  
Віктор Іванович

Начальник Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА  
Віра Анатоліївна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської РДА

### **Керівники (представники) підприємств-боржників**

КВАС  
Віктор Олексійович

Виконуючий обов'язки голови правління – генерального директора АТ «Завод «Маяк»

ВЄНТОВ  
Анатолій Іванович

Заступник директора ДП «Науково-дослідний інститут «Квант»

БЕСЕДІН  
Ігор Олександрович

Директор з економіки ПАТ «Київський завод «Радар»

СИДОРЕНКО  
Олексій Миколайович

Генеральний директор ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння»

СВЯТНЕНКО  
Андрій Олегович

Перший заступник директора ДП «Київський науково-дослідний інститут гідропріладів»

ХОДЗІЦЬКИЙ  
Віталій Володимирович

Генеральний директор ДП «Київський державний завод «Буревісник»

ПРИХОДЬКО  
Віра Петрівна

Заступник генерального директора ДП «Київський державний завод «Буревісник»

КОВАЛЬ  
Світлана Володимирівна

В. о. директора ДП Науково-дослідний інститут «Буран»

ТОЛОКНЄСВ  
Едуард Олексійович

Заступник директора ДП «Завод «Генератор»

МАКОВЕЦЬКА  
Інна Анатоліївна

Головний бухгалтер ДП «Завод «Генератор»

СОКОЛ  
Сергій Петрович

Т. в. о. Голови правління ПАТ «Науково-дослідний інститут електромеханічних приладів»